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EMENTA: Reiteramos Informações sobre a 
manutenção do playground localizado na praça São 
Cristóvão, no bairro São Cristóvão.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Considerando que fomos procurados por moradores do 

bairro Jardim São Cristóvão, onde os mesmos relatam que até o momento não 

foram realizadas as devidas manutenções no Playground da Praça do referido 

bairro, conforme foi informado no Requerimento 198/2024, que seria realizado até o 

final de março. (fotos em anexo)

Sendo assim, solicitamos informações sobre a referida 

manutenção, pois o playground está totalmente danificado, o local também está  

com muitos formigueiros e animais peçonhentos.

   O vereador FRANKLIN requer, nos termos regimentais, 

após a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

o seguinte pedido de informação:

1) Qual o motivo do atraso na execução da manutenção 

no playground da Praça do Jardim São Cristóvão?

2)Existe um novo cronograma estabelecido para a 

realização da manutenção? Se sim, qual a previsão de início e término dos 

trabalhos?

3) Houve algum impedimento administrativo, financeiro ou 

técnico que inviabilizou a realização da manutenção dentro do prazo previsto? Caso 

afirmativo, favor detalhar.
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4) Quais medidas estão sendo tomadas para garantir a 

segurança das crianças e demais frequentadores do playground, considerando o 

estado atual de degradação do local e a presença de formigueiros e animais 

peçonhentos?

5) Foi realizada alguma inspeção recente no local para 

avaliar as condições do playground e identificar os problemas a serem corrigidos? 

Em caso positivo, fornecer uma cópia do relatório de inspeção.

6) Existe algum plano de ação para o controle de formigas 

e animais peçonhentos na área do playground? Em caso afirmativo, favor detalhar 

as ações e o cronograma previsto.

Justificativa:

Munícipes procuram este vereador para solicitar 

informações sobre o assunto.

Valinhos, 14 de junho de 2024.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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   VALINHOS

Proc. Administrativo2- 3.439/2024 
De: Fabio.-SsP-0M

Para: SSP-SecretariadeServiçosPúblicos.

Data: 060372024às08:29:29

Setoresenvolvidos:
SSP, SG.DRI, SSP.DGZ SSP-DM, SSP.OMLP, SSP-DGP,SSP.DGZDAVM,SSP.DGZEXP

REQUERIMENTOVEREADOR198/24 
2: Reparosdesoldanaferragem epinturageral

4Estanaprogramaçãoparasar fnalizadaaté ofinal de março.

&Temosumaprogramação econforma a demandavamos executando.

&-Sim,existoestudosparaatualizaçãodoPlayground.

Fabio Miguel
Diretor de Departamento
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